



身份核实请求表

申请人姓名和地址

邮寄日期：
社会安全局号码：

EDD 免费电话号码：
1-866-401-2849

您收到本通知，是因为就业开发署（EDD）不能核实您的身份。您提出失业保险申请时提供的信息与本署可用的信息不符，或者本署收到的信息表明您的身份可能受到盗用。出现关于正确身份的问题时，本署要求身份文件以核实仅向依法有权领取失业福利者发放失业福利。

本通知附件为您必须提供以核实您身份的文件列表。

收到这些文件前，您的失业保险福利资格待定。本署将联系雇主和政府实体，以核实您提供的文件和信息。如果您不提供这些文件或者文件/信息不能使本署确定您的身份，您将没有资格领取福利。

欲领取福利，您必须提供社会安全局（SSA）提供给您的 9 位社会安全号码（SSN）。请查看您的记录，核实本通知所列的社会安全号码为社会安全局出具给您的号码。如果本署可用的信息表明您提供的社会安全号码不是社会安全局提供给您的号码，可能要求您联系社会安全局以核实您的社会安全号码，然后向以上所列的 EDD 办公室地址发送一份拷贝。您的社会安全局办公室所在地见于社会安全局网站 <https://www.socialsecurity.gov/locator> 或者您的本地电话簿联邦政府名录下的“社会安全局”部分。

请在本文件邮寄日起 10 个自然日内，在本文件**签名**并用提供的**蓝信封**寄回本文件**以及清晰可读的身份核实文件**。您提交的每份文件上必须有完整的社会安全号码。

注：**请勿**在蓝信封中放入**任何**其他本署表格，因为这将导致迟延。

第二页为您必须提供的所需身份文件列表。如果您需要更多的时间来提供这些文件，也有关于如何做的说明。

我明白，如果我提供虚假陈述或者隐瞒事实以获取福利，将受到法律的处罚；我根据伪证罪罚则宣布，我将提供的信息和我将提交的文件真实、正确，属于我本人。

打印您的姓名	签名 (要求您签名)	日期
社会安全号码		

要求的身份文件

社会安全号码相关的一些最常见错误是：

- 使用的社会安全号码不正确。您向雇主提供号码时，可能忘掉号码或者颠倒次序。
- 在社会安全局备案的姓名与您提出申请所用的姓名不同。您可能改了姓名但未通知社会安全局。
- 在社会安全局备案的出生日期与您提出申请时提供的出生日期不同。

您必须提供一份带照片的身份证明的清晰、可读拷贝。（参见所附的可接受文件列表。）

并且

您还必须提供一份或一份以上清晰、可读的下列文件。（参见所附的可接受文件列表。）

1. 就业数据
2. 地址核实
3. 社会安全号核实
（**社会安全卡复印件不能满足该要求。**）
4. 出生日期核实（出生证明官方拷贝）

本表邮寄日起 10 个自然日内不遵守本身份核实请求，可能导致福利被拒绝。请在提供的所有文件加上您完整的社会安全号码。

您有权请求更多的时间以收集文件或取得代表的建议。如果您需要更多时间，您必须在本表邮寄日起 **10 个自然日内**联系本署以请求延长延长时间。您可通过第一页所列的 **EDD** 地址/号码联系本署。该 **10** 日期间结束时未收到文件或者未请求延期，将根据可用信息做出资格裁定。

《加州失业保险法规》（**CUIC**）第 **1253(a)**款规定必须按照本署条例提出所有失业保险福利申请。**CUIC** 第 **1257(a)**款规定如果个人向本署提供虚假信息以获取失业保险福利，此人可受到处罚。《加州法规》第 **22 章 1326-2 (b)(2)(A)**款规定，如果本署的可用信息表明社会安全号码属于他人或是无效号码，本署可要求申请人核实该社会安全号码为社会安全局出具给他或她的号码。